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Topsail Hill Preserve State Park Survey



Response Statistics

Count Percent 

Complete 197 100 

Partial 0 0 

Disqualified 0 0 

Totals 197 



Rank each statement below in importance

Redesigning the camping area to provide a better user experience
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Rank each statement below in importance

Improving hiking trails and overlooks throughout the park
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Rank each statement below in importance

Providing more beach access through improvements to the tram service, adding a bike share 
program, an autonomous tram pilot project, and/or other means
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Rank each statement below in importance

Protecting rare plants and animals as well as coastal dune lake habitat thereby placing less of 
an emphasis on public beach access
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Rank each statement below in importance

Other: Use consideration box below to enter consideration 
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What do you do when you visit Topsail? Check all that apply.

Camping

Beach activities

Hiking

Bicycling

Canoeing/Kayaking

Fishing

Wildlife/ Nature Study

Other - Write In

Value Percent Count

Camping 8.8% 17

Beach activities 71.5% 138

Hiking 36.8% 71

Bicycling 37.8% 73



How often do you visit the park?
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Other - Write In

Value Percent Count

Everyday 4.7% 9

Every week 22.3% 43

Every other day 1.6% 3

Every month 26.9% 52

    



Count Percent 
Complete 197 100.00%
Partial 0 0.00%
Disqualified 0 0.00%
Totals 197

Rank each statement below in importance

Redesigning the camping area to provide a better user experience
Count Response

39 1
31 2
30 3
6 4
9 5

Improving hiking trails and overlooks throughout the park
Count Response

17 1
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Providing more beach access through improvements to the 
tram service, adding a bike share program, an autonomous 
tram pilot project, and/or other means
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Count Response
32 1
25 2
16 3
11 4
61 5

Other: Use consideration box below to enter consideration 
Count Response

7 1
3 2
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What do you do when you visit Topsail? Check all that apply.
Value Percent Count 
Camping 8.80% 17
Beach activ  71.50% 138
Hiking 36.80% 71
Bicycling 37.80% 73
Canoeing/K  8.30% 16
Fishing 7.30% 14
Wildlife/ Na   16.60% 32
Other - Wri   14.50% 28

How often do you visit the park?
Value Percent Count 
Everyday 4.70% 9
Every week 22.30% 43
Every other  1.60% 3
Every mont  26.90% 52
A few times   32.10% 62
Once a yea  4.70% 9
Other - Wri   7.80% 15
 Totals 193

Protecting rare plants and animals as well as coastal dune 
lake habitat thereby placing less of an emphasis on public 
beach access
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